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15 -ാം േകരള നിയമസഭ

5 -ാം സേ�ളനം

ന�� ചി�ം ഇ�ാ� േചാദ�ം നം. 722 28-06-2022 - ൽ മ�പടി�്

നവേകരളീയം �ടി�ിക നിവാരണ പ�തി

േചാദ�ം ഉ�രം

�ീ. എം.വിജിൻ
�ീ. വി.എൻ വാസവൻ

(സഹകരണ- രജിേ�ഷൻ വ��് മ�ി)

(എ) 'നവേകരളീയം �ടി�ിക നിവാരണം' പ�തി�െട

ഭാഗമായി എെ�ാെ� ഇള�കളാണ്

വാ�െയ��വർ�് സഹകരണ വ��്

ലഭ�മാ�ിയി��ത്; ഏത് തീയതി വെരയാണ്

ഇ�സംബ�ി� അേപ� സ�ീകരി��ത്;
വിശദമാ�ാേമാ?

(എ) സഹകരണ �ാപന�ളിൽ നി�ം വാ� എ��്

�ടി�ിക വ��ിയവർ�് വിവിധ ഇള�കേളാെട

വാ� കണ�് അവസാനി�ി��തിന്

“നവേകരളീയം �ടി�ിക നിവാരണം – ഒ��വണ

തീർ�ാ�ൽ പ�തി" നട�ിലാ�ി വ��.
പ�തി�െട ഭാഗമായി വാ��ാർ�് �വെട

പറ�� �കാര�� ഇള�കൾ ലഭ�മാ�ി വ��. 

1. ടി പ�തിയി�െട വാ��ാർ�് പിഴ പലിശ

�ർ�മായി ഒഴിവാ�ി നൽ��. 
2. ഈ പ�തി �കാരം സാധാരണ പലിശ

നിര�ിലാണ് പലിശ കണ�ാ��ത്. 
3. അ�് വർഷ�ിൽ ��തൽ �ടി�ികയായ

25,000/- �പ വെര�� വാ�കൾ�്

പലിശ �ർ�മായി ഒഴിവാ��.
4. അ�് വർഷ�ിൽ ��തൽ �ടി�ിക��

50,000/- �പ വെര�� വാ�കളിൽ

വ�വ�കൾ�് വിേധയമായി പലിശയിൽ

പരമാവധി 50% വെര ഇളവ് നൽ��.
5. 50,000/- �തൽ 2 ല�ം �പ വെര��

വാ�കളിൽ വ�വ�കൾ�് വിേധയമായി

പലിശയിൽ പരമാവധി 50% വെര ഇളവ്

നൽ��. 
6. ര�് ല�ം �തൽ 25 ല�ം �പ വെര��

വാ�കൾ�് വ�വ�കൾ�് വിേധയമായി

പരമാവധി 40% വെര ഇളവ് നൽ��. 
7. വാ�ാ തിരി�ടവിെന േ�ാ�ാഹി�ി�ക

എ� ല��ം സാധ�മാ��തിനായി

�ത�മായി തവണ �കകൾ അട� വ��

വാ��ാർ�് അട� പലിശയിൽ

വ�വ�കൾ�് വിേധയമായി ഇള�കൾ

നൽ��. 
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8. �ാഥമിക സഹകരണ സംഘ�ൾ/
ബാ�കളിൽ നി�് വാ�െയ��് �ടി�ിക

ആയി�� 2018, 2019-െല �ളയ ബാധിത

�േദശ�ളിെല �ളയ �രിതം േനരി�

വാ��ാർ�ം, സം�ാനെ� േകാവിഡ്

ബാധിതരായ വാ��ാ ർ�ം

വ�മാനദായകനായ ആ�ിതൻ

മരണെ��ി�െ��ിൽ അ�രം

വാ�കൾ�ം വ�വ�കൾ�് വിേധയമായി

ഇളവ് അ�വദി� വ��

9. മരണെ��വേരാ, മാരക േരാഗ�ൾ

ബാധി�വേരാ ആയവ�െട വാ�കൾ�്

വ�വ�കൾ�് വിേധയമായി പലിശ

�ർ�മാേയാ/ഭാഗികമാേയാ, �ത�ം

പലിശ�ം േചർ� ബാ��ത ഭാഗികമാേയാ/
�ർ�മാേയാ ഇളവ് നൽ��; 

നിലവിൽ ടി പ�തി�െട കാലാവധി 2022 �ൺ 30
വെരയാണ്. ടി കാലയളവ് വെര നവേകരളീയം

�ടി�ികനിവാരണ പ�തി �കാര��

ഇള�കൾ�ായി അേപ� സമർ�ി �ാ��താണ്. 

െസ�ൻ ഓഫീസർ


